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Τους Νέους Απόδημους Ηπειρώτες του Προγράμματος Ελληνικής 

Γλώσσας και Πολιτισμού επισκέφθηκε 

ο υπεύθυνος τύπου και επικοινωνίας του ΠΣΗΕ  

 

Τους Νέους Απόδημους Ηπειρώτες του Προγράμματος Ελληνικής Γλώσσας και 
Πολιτισμού επισκέφθηκε ο υπεύθυνος τύπου και επικοινωνίας του ΠΣΗΕ κ. Σπύρος 
Κωσταδήμας στο Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού «ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ» του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το Πρόγραμμα πραγματοποιείται για έβδομη συνεχή 
χρονιά. Φέτος συμμετέχουν 12 νέοι Απόδημοι Ηπειρώτες.  

Το πρόγραμμα που άρχισε την Τρίτη 1η Ιουλίου θα διαρκέσει μέχρι το Σάββατο 26 
Ιουλίου 2014. Οι σπουδαστές έχουν χωριστεί σε δύο 
τμήματα, αρχαρίων και προχωρημένων. Καθημερινώς 
παρακολουθούν μαθήματα γλώσσας καθώς και 
διαλέξεις με θέματα ελληνικού πολιτισμού, 
διδάσκονται παραδοσιακούς χορούς και συμμετέχουν 
σε εκπαιδευτικές εκδρομές σε ιστορικούς και 
αρχαιολογικούς χώρους και αξιοθέατα της Ηπείρου 
και της Ελλάδος γενικότερα. 

«Πρωταρχικός στόχος του προγράμματος αυτού 
είναι η σύνδεση και επανασύνδεση των Νέων Αποδήμων Ηπειρωτών με την Πατρίδα, 
να γνωρίσουν την τοπική πολιτιστική παράδοση, να βελτιώσουν το επίπεδο 
ελληνομάθειάς τους και να ενισχύσουν τους δεσμούς τους με την ιδιαίτερη πατρίδα 
τους και γενικά να αποκτήσουν σταδιακά συνείδηση της ελληνικής καταγωγής τους», 
τόνισε ο κ. Κωσταδήμας στα τοπικά ΜΜΕ.  «Επιθυμία του Παγκοσμίου Συμβουλίου 
είναι να πραγματοποιηθεί και ένα δεύτερο πρόγραμμα το χειμώνα για τους Νέους 
Απόδημους Ηπειρώτες της Αυστραλίας και γενικά του Ν. Ημισφαιρίου», συνέχισε. 

Οι σπουδάστριες και οι σπουδαστές θα λάβουν μέρος και στις εργασίες του Γ΄ 
Τακτικού Συνεδρίου του ΠΣΗΕ, όπου σε ειδική τελετή θα τιμηθούν για την επιτυχή 
παρακολούθηση του προγράμματος.  

Κατά την επίσκεψή του ο κ. Κωσταδήμας είχε και σύντομη συνάντηση με τον 
πρόεδρο  του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. Αντιπρύτανη  και νέο Πρύτανη του Πανεπιστημίου κ. Γεώργιο 
Καψάλη. 

Σπύρος Κωσταδήμας 
Υπεύθυνος Τύπου και Επικοινωνίας 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού 
 

Δελτίο Τύπου 

Ιωάννινα 20.07.2014 
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